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Scenariusz zajęć wyrównawczych z języka angielskiego prowadzonych w ramach projektu „Szkoła w działaniu” w dniu 12.10.2020 r.
1 Temat: Ćwiczenia utrwalające słownictwo z życia prywatnego
2 Cele:
ogólne: 
· utrwalenie słownictwa związanego z życiem prywatnym
· utrwalenie słownictwa związanego z czasem wolnym
· utrwalenie czasowników złożonych
szczegółowe:
·  uczeń potrafi w języku angielskim nazwać członków rodziny, święta/uroczystości, wymienić czynności codzienne oraz czynności czasu wolnego 
3 Środki dydaktyczne: komputer, tablica interaktywna, tablety z dostępem do Internetu, 
4 Metody pracy: praca w parach, w grupie oraz praca indywidualna
5 Przebieg zajęć:
Nauczyciel wita uczniów.
Powtórzenie wyrażeń z poprzednich zajęć.
Nauczyciel podaje temat oraz cel zajęć: Ćwiczenia utrwalające słownictwo z życia prywatnego.
Mapa myśli- uczniowie w parach uzupełniają mapę wpisując słownictwo w podanych kategoriach: rodzina, czynności codzienne, czas wolny, święta i uroczystości, konflikty 
Nauczyciel zbiera słownictwo od par i całą grupą uzupełnia mapę myśli na tablicy interaktywnej
Tablety – uczniowie indywidualnie przy użyciu tabletów wykonują ćwiczenia utrwalające słownictwo.

https://wordwall.net/pl/resource/2405991/angielski/egzamin-%C3%B3smoklasisty-s%C5%82ownictwo-%C5%BCycie-prywatne
https://learningapps.org/16705765
Uczniowie indywidualnie uzupełniają karty pracy wpisując prawidłowy przyimek – załącznik 1

Uczniowie podają odpowiedzi.

Praca w grupie – nauczyciel dzieli uczniów na 2 grupy – zadaniem każdej z nich jest ułożenie opowiadania z jak największą liczbą słów powtórzonych na zajęciach.
Uczniowie prezentują swoje prace przed całą grupą.
6 Podsumowanie zajęć:
Uczniowie oceniają swoje wystąpienie.
ZAŁĄCZNIK 1

1 take care ______ somebody

2 take  ______ the rubbish

3 wake ______

4 go ______ a walk

5 get ______ well with somebody

6 look ______ somebody

7 break ______ with somebody

8 keep ______ touch 

9 hang ______ with somebody
10 fall ______ love 

